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GllNéhodné velicina X je zadéna jako
1. Z kruhu o poloméru a ndhodné vyberu bod a X je vzdéalenost bodu od stiedu.
2. 7 jednotkového kruhu vyberu ndhodné bod a X je vzdéalenost bodu od okraje kruhu.
3. Z intervalu [1,4] ndhodné vyberu ¢éislo u. X je plocha étverce o strané w.

Urcete distribu¢ni funkce F'x a stfedni hodnoty.

G2 Nahodné veliciny X, Y, Z maji distribuéni funkce Fx, Fy, Fz zadané predpisem:

N 0 u< -3,
S u<o, 1 3 <u<—1 0 u < 3,
i osu<-—l 2_
a) Fx(u) = HT“ wel0,1), b) Fy(u)= ‘71 ¢) Fz(u) = “204 3<u<4,
1 u > 1, 1 u > 4.
1 uw>2.

U veli¢in naleznéte hustotu, resp. pravdépodobnostni funkci, pokud lze. Pro W € {X,Y, Z} urcete P(W < a)
pro a € {—1,0, 2}, P(W =) pro b € {-1,3}, P(W > ¢), pro ¢ € {0,3} a ddle P (W € (—1,1)). Vypoctéte
stiedn{ hodnotu E(X,Y, 7).



